

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Student: Andreea Alexandra Bajan

Vysoká škola: Technická univerzita v Liberci

Fakulta: Fakulta umění a architektury

Katedra: urbanismu

Program: B3501 Architektura a urbanismus

Obor: Architektura

Téma: U České besedy, blok v Ústí nad Labem

Vedoucí bakalářské práce: doc. Ing. arch. Radek Kolařík

Asistent vedoucího bakalářské práce: Ing. arch. Dott. Petr Janoš

Datum obhajoby: 15.06.2021

Datum vypracování posudku: 08.06.2021

Hodnocení:

Andreea si pro svoji bakalářskou práci sama vybrala území areálu Spolku pro chemickou a hutní výrobu v Ústí nad Labem, ve městě s dynamickým avšak komplikovaným novodobým urbanistickým či stavebním vývojem. Kontext je srozumitelný zdlácnivě, původní urbanistická osnova čitelná, otázkou zůstává její platnost do budoucna, zejm. s ohledem na proměny již realizované v okolí a na značnou míru neurčitosti budoucího vývoje zbytku. Zvolená funkční náplň je pak jednou z těch do úvahy přicházejících. Součástí zadání nebyla žádná relevantní analýza potřeb místa, která by byla stejně spekulativní jako prosté rozhodnutí využít místo pro pro smíšenou funkci širšího centra města.

Andreea postupoval při zpracování projektu systematicky a důsledně. Analýzu města a místa provedla v potřebném rozsahu a dospěla k přijatelným závěrům. Na základě nich vytvořila objemovou studii, která určila prostorové uspořádání staveniště. Velkou část semestru strávila studiem typologií bytového domu a prověřováním jejich možností pro zvolenou hmotu. Tu postupně, spolu s vývojem programu, racionálně vyvíjela. Vždy v potřebném kontextu okolní zástavby.

Projekt, odpovídající rozsahu bakalářské práce, relativně komplexní, se naučila zvládat a kontrolovat. To považuji za největší přínos její práce v semestru. Zapojení stavby do okolí, dopravní napojení, rozložení funkcí v rámci bloku, mj. s ohledem na požadavky oslunění a osvětlení, dispoziční uspořádání jednotlivých sekcí bloku jsou zručně zvládnuty. Energii, kterou Andreea (s)potřebovala při zvládnutí této erudice, pak už trochu postrádala při architektonickém a materiálovém řešení, resp. prezentaci a adjustaci návrhu. U bakalářské práce bych očekával větší míru vitality či snahy o prezentaci maxima potenciálu zadání. S jistým odstupem lze říct, že návrh je přiměřený ze všech ohledů, vč. střidmosti dispozic a předpokládané ekonomické náročnosti. Se znalostí pozadí vývoje projektu to pokládám spíše za výsledek, který byl v danou chvíli maximem, nikoliv za svobodné rozhodnutí, učiněné s rozvahou na podkladě ověření jiných přístupů. To jsou více doporučení pro další studium či projekty v počátcích praxe.

Formální zpracování:

Práce je přehledně strukturovaná, grafická a jazyková úroveň je dobrá.

Oceňuji zejména systematický přístup, stejně tak jako odvalu vydat se (pro studentku) ne zcela důvěrně známou cestou relativně komplexního zadání.

Návrh je prezentován dostatečně srozumitelně a přesvědčivě.

Je doplněn obrazových znázornění, která představy studenta dostatečně přesvědčivě dokumentují.

Po obsahové i formální stránce bylo zadání bakalářské práce naplněno.

Z výše uvedených důvodů:

- jsem dospěl k závěru, že předložená bakalářská práce splňuje cíle zadání, vč. upřesňujících požadavků vedoucího v průběhu jejího zpracování

- konstatuji, že práce splňuje požadavky na udělení odpovídajícího akademického titulu

- navrhuji bakalářskou práci k obhajobě

- navrhuji hodnocení "B, velmi dobře"

Vypracoval

DOC. ING. ARCH. RADEK KOLAŘÍK **M** +420603108869 **E** RADEK.KOLARIK@TUL.CZ **S** RKRKAW